

令和5年6月23日

知事戦略部 グリーンイノベーション推進課 再生可能エネルギー推進室 プロジェクト推進係

5)協定締結・写真撮影

6) 意見交換

7) 閉会

電話:027-897-2752 内線:2752

## 群馬県とヤマト運輸株式会社は連携協定を締結します

- 協定名称:カーボンニュートラル実現に向けた共創に関する連携協定 -

群馬県とヤマト運輸株式会社は、再生可能エネルギー等の利活用及び導入拡大、運輸部門における 脱炭素化、エネルギーの地産地消や面的利用等の取組を効果的かつ継続的に推進することで、脱炭素 社会や持続可能な社会の実現を図るため、以下のとおり連携協定を締結します。協定締結式において、 取材を希望する報道機関は、以下3を御確認ください。

## 1 協定締結式について

- 日時 令和5年6月28日(水)14時00分~15時00分
- 会場 群馬県庁6階 第一応接室
- 出席者 群馬県知事 山本 一太ヤマト運輸株式会社 代表取締役社長 長尾 裕
- 次第
  - 1) 開会
  - 2) 出席者紹介
  - 3) 趣旨説明
  - 4) 挨拶

群馬県知事 山本 一太 ヤマト運輸株式会社 代表取締役社長 長尾 裕

- 4 \ 142 1((
- 2 連携事項について
  - 再生可能エネルギー等の利活用及び導入拡大に関すること
  - 運輸部門における脱炭素化の推進に関すること
  - エネルギーの地産地消や面的利用等の推進に関すること
  - 地域交通課題の解決に向けた検討に関すること
  - 脱炭素化に向けた県民の理解促進に関すること

## 3 協定締結式の取材について

- 協定締結式開会の10分前に開場しますので、それ以降に会場にお越し下さい。
- 取材につきましては、協定締結・写真撮影までとさせていただきます。
- 別途、協定締結式閉会後に、それぞれの担当者が取材対応します。













